UNITED NATIONS

G E N E R A L A S S E M B L Y



Distr. GENERAL

A/3764/Corr.1 10 December 1957

ORIGINAL: ENGLISH

Twelfth session Agenda item 33

DRAFT INTERNATIONAL COVENANTS ON HUMAN RIGHTS

Report of the Third Committee

Corrigendum

1. After paragraph 33 insert a new paragraph as follows:

"The second part of the amendment by Panama (A/C.3/L.626, para. 2), relating to paragraph 2 (a), was to delete the words 'and available free' and to replace them by the words 'and shall be available free in the public schools'."

- 2. <u>Peragraph 40</u>, for the words "the proper <u>rule</u> of education" substitute the words "the proper role of education". 1
- 3. Paragraph 48, concerning the voting on article 14, sub-paragraph (f) should read:
 - "(f) Paragraph 2 (b) was adopted by 64 votes to none, with 2 abstentions".
- 4. Paragraph 100: The last sentence should read: "The French amendment (A/C.3/L.645) to delete the first sentence of paragraph 1 was withdrawn on the understanding that those opposed to the sentence would simply vote against it. 1/

^{1/} This correction affects only the English text.